
 

 

 

 

Letní příměstský tábor „Trosečník“ 

1. - 5. 8. 2022 

První týden v měsíci srpnu upořádaly pracovnice NZDM Caravan letní příměstský tábor v Krnově. 

Z 16 dětí se na 5 dní stali Trosečníci na pustém ostrově, a tak se všichni museli poprat s nepřízní 

osudu a obstát v nelehkém boji o přežití uprostřed pustiny. 

 

 

 

Hned první den se děti rozdělily do čtyř kmenů a měly za úkol vymyslet si a shodnout se na názvu 

kmene, vyrobit si svou vlajku a vymyslet táborový pokřik. Odpoledne se pak děti prostřednictvím 

stopovačky vydaly prozkoumat ostrov a neminul je ani nelítostný souboj o vlajky. Na závěr si ještě 

každý vyrobil táborové triko, které ho bude provázet po celý týden. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V úterý jsme se společně vydali do nedaleké Dubnice, kde svedli naši trosečníci další bitvu mezi 

kmeny v podobě Lasergame. Všichni nebojácně bojovali o dobyté území a neochvějně bránili své 

spolubojovníky. Po návratu na základu v NZDM Caravan si děti ještě stihly vyrobit deníky, do 

kterých měly možnost si zapisovat táborové zážitky po celou dobu konání příměstského tábora. 

 



Ve středu, jsme vzhledem k nestálému počasí změnili plány a namísto Adrenalin parku, jsme 

absolvovali celodenní výlet do Velkého světa techniky v Ostravě. Děti navštívily spoustu 

zábavných a poučných interaktivních atrakcí, dozvěděly se mnoho zajímavostí a na vlastní kůži 

mohly zažít, jak fungují různé moderní technologie, ale i fyzikální zákony v praxi.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Čtvrtek byl ve znamení vody. Děti navštívily Aquapark v Bruntále, kde nejen prověřily své 

plavecké dovednosti, ale užily si spoustu zábavy na divoké řece, tobogánu nebo při překonávání 

různých vodních překážek. Zbytek dne se pak vodou unavení trosečníci věnovali výrobě rámečků, 

které si na konci tábora odnesli se společnou fotografií domů na památku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Poslední den tábora byl věnován probádání zbytku ostrova. Při naší cestě Krnovem jsme narazili na 

místní koupaliště, ale protože trosečníci měli po Aquaparku vody nad hlavu, zažily kmeny další 

nelítostný souboj v podobě turnaje v minigolfu. Odpoledne si ještě vyrobily táborové náramky, aby 

jim připomínaly společně strávený prázdninový týden. Na závěr byly děti odměněny za svou snahu, 

šikovnost a skvělou týmovou spolupráci.  

Všichni si letní příměstský tábor plný zábavy a dobrodružství užili, objevili týmové ducha, naučili 

se spoustu nových dovedností, vzájemnému respektu, spolupráci, rozvíjeli svou komunikaci a 

získali nové sociální vazby mezi svými vrstevníky. 
 

 

 


